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第１回瑞浪市市民まちづくり会議 会議録 

 

■日時：平成 30 年 10 月 25 日(木) 19：00～19：35 

■場所：瑞浪市役所 西分庁舎１階会議室 

■出席委員 

山田幸男、伊藤修二、和田さき子、長谷川孝夫、渡邉勝利 

本荘恵子、遠藤俊哉、遠藤里絵、川口良、上休場泰満 

欠席委員 

大野正博、纐纈圭太 

[名簿順 敬称略] 

■事務局  

景山博之（まちづくり推進部長） 

  兼松美昭（市民協働課長） 

  横井宏之（市民協働課まちづくり支援係長） 

  小木曽匡洋（市民協働課まちづくり支援係主事） 

■日程 

１．委嘱式 

２．市長あいさつ 

３．委員紹介 

４．会長および副会長の選出 

５．会長あいさつ 

６．瑞浪市市民まちづくり会議の役割と進め方 

 

 

■議事 

事務局  ただいまより、第１回瑞浪市市民まちづくり会議を開催します。会議の議長は会長が

務めることとなっていますが、新任委員の方々への委嘱状交付等ございますので、便宜

上、５．会長あいさつまで、事務局において議事進行をさせていただきます。私は、ま

ちづくり推進部市民協働課長の兼松と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは、お手元のレジュメに沿って進めさせていただきます。本日の会議資料は、

レジュメの下段にお示ししております。後ほどあらためて確認をさせていただきますが、

資料の過不足等がございましたら事務局までお申し出ください。     

 

 

【１．委嘱式】 

事務局  それでは、これより委嘱状を交付します。お手元の名簿の順に伊藤修二様から、新任

委員の方のみ委嘱状をお渡ししますのでお受け取りください。市長が皆さまの前へ参り

ますので、お席でお待ちください。 

 

＜市長より新任委員へ名簿順に委嘱状を交付＞ 
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事務局  本日継続して委員をお引き受けいただきました、朝日大学法学部長の大野正博委員に

おかれましては、大学の公務によりご欠席との連絡をいただいております。事務局から

の紹介のみとさせていただきます。 

 

 

【２．市長あいさつ】 

事務局  これより、市長の水野光二が皆さまにごあいさつを申し上げます。 

       

市長   本日はお仕事等１日のお疲れのところ、本会議にご出席賜りありがとうございます。

ただ今、委嘱状を交付させていただきましたが、引き続き委員をお受けしていただいて

いる方、今回新たに委員となられた方とおみえですが、本当にありがとうございます。

伊藤修二委員におかれましては、前任委員の残任期間ということで任期が１年間となり

ますが、他の委員の皆さまは任期が２年間となりますので、よろしくお願いします。こ

の市民まちづくり会議につきましては、委員の皆さまより活発なご発言、提言をいただ

きたいと思います。 

秋祭りや文化祭が開催される時期となりました。今年は天候にも恵まれ、各地区で盛

大に各種行事が開催され、多くの町民の方にご参加いただいています。本市では市民参

加型のまちづくりが各地区で展開されています。市ではまちづくり推進組織、区長会に

対し財政的支援、人的支援をしています。このまちづくりの制度は先進的な取組として

評価をいただいており、全国の市議会からも視察にお越しいただいています。瑞浪市で

は、まちづくりの取組は以前からありまして、陶町、大湫町ではすでに 30年の歴史があ

ります。各地区でまちづくりの取組はありましたが、ルールが無く、取組が先行してい

ました。そのため、ルールをきっちり決めようというご意見をいただき、平成 27 年度に

条例を制定しました。これによりまちづくりのルールが明確になりました。条例では、

市民の役割と責務、行政、市議会をはじめ企業や団体などそれぞれの役割なども明文化

しました。まちづくり基本条例が制定され 4 年目となります。この条例が機能している

のか、条例に基づいたまちづくりの取組が行われているのかを検証、評価していただく

ことがこの会議の役割となります。委員の皆さまには、地域の行事にも参加していただ

きながらご検証をいただき、提言していただければと思います。瑞浪市のまちづくりは

発展途上であり、皆さまのお力添えをいただき、市民を挙げて、市がさらに大きく、ま

ちづくりが成功するように期待しています。瑞浪市をますます発展させていきたいと思

いますので、よろしくお願いします。 

  

 

【３．委員紹介】 

事務局  それでは、新任委員の方を交えての初会議となりますので、委員の皆さま全員より、

自己紹介をいただきたいと思います。山田幸男委員からお席の順にお願いいたします。 

 

＜各委員自己紹介＞ 
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＜事務局紹介＞ 

     

事務局  纐纈圭太委員におかれましては、本日連絡がついておりません。２年目を迎えられる

委員で、高校教諭をしてみえます。代わって事務局より紹介させていただきます。 

   

 

【４．会長および副会長の選出】 

事務局  それでは、４．会長および副会長の選出に移ります。まちづくり会議設置条例第５条

第２項の規定により、会長及び副会長は委員の互選により定めるとされています。会長

については、昨年度会長を務めていただいた山田幸男委員がおみえですので、継続して

お願いしたいと思います。委員の皆さま、いかがでしょうか。 

 

委員  ＜「異議なし」の声＞ 

 

事務局  ありがとうございました。それでは、山田幸男委員に会長をお願いいたします。続き

まして、副会長の選出に移ります。副会長の選出につきまして、昨年度同様、会長から

の指名ということでいかがでしょうか。 

 

委員  ＜「異議なし」の声＞ 

 

事務局  それでは、山田会長よりご指名をお願いします。 

 

山田会長 はい。それでは、遠藤俊哉委員に副会長をお願いしたいと思います。この会議は、委

員が半数改選ということもあり、本日委嘱を受けられた新任委員さんの中からがよいの

ではないかということと、遠藤俊哉委員は青年会議所に所属されており、地域発展に関

することなど、日頃から地域のリーダー的存在となりご活躍しておみえですので、ぜひ

お願いしたいと思います。 

 

事務局  ありがとうございました。ただいま、副会長に遠藤俊哉委員をというご指名をいただ

きました。遠藤委員、ほかの委員の皆さま、いかがでしょうか。 

 

＜「異議なし」の声・拍手＞ 

 

事務局  それでは、遠藤俊哉委員に副会長をお願いいたします。 

      

（会長；山田幸男委員 副会長；遠藤俊哉委員に決定） 

 

 

【５．会長あいさつ】 

事務局  それでは、山田会長、ごあいさつをお願いいたします。 
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会長   微力ではございますがご指名を受けましたので、引き続き会長を務めさせていただく

こととなりました。よろしくお願いします。さきほど、水野市長からこの会議の任務に

ついてお話いただきましたが、昨年度、この会議より答申を行いました。様々な点から

答申を行ったわけですが、特に女性の力、若い力をどんどん発揮していただけるような

環境整備をしていただきたいということが中心でした。本年度は早速、そのことを具現

化していただいています。この会議では、昨年度女性委員が１名でしたが、本年度は３

名に増えました。女性のたおやかな発想、ご意見、また、副会長さん、公募委員さんを

はじめ若い方に加わっていただき、若い発想、若い力を存分に発揮していただき、瑞浪

市にとって意味がある提言、答申が出来るような会議にしていきたいと思います。委員

の皆さま、ご協力よろしくお願いいたします。 

 

事務局  ありがとうございました。会議の途中ではありますが、市長はここで退席をさせてい

ただきます。 

 

＜市長 退席＞ 

 

事務局  それでは、これより先の議事進行は、会長さんにお願いします。 

 

会長   それでは、レジュメに沿って議事を進めます。お手元のレジメの６．瑞浪市市民まち

づくり会議の役割と進め方について、事務局より説明をお願いします。 

 

 

【６．瑞浪市市民まちづくり会議の役割と進め方】 資料 No.１、２、３ 

事務局  ＜資料に基づき説明＞ 

 

会長   ただいま事務局より説明をいただきましたが、ご意見、ご質問等はありますか。 

 

＜意見なし、質問なし＞ 

 

会長   この後、新任委員と希望される継続委員を対象に事務局が学習会を予定しているとの

ことです。５分間の休憩の後に始めたいと思います。それでは、これをもちまして第１

回瑞浪市市民まちづくり会議を閉会します。 

 

【散会】 


